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——————MARSEILLE—————— 
  

HOTEL DES VENTES MEDITERRANEE 
  

Agrément 2002-170 - Frais : 22 % TTC 

11 / 13 rue de Lorgues 13008 Marseille - Tél : 04 91 32 39 00 - Fax : 04 91 79 21 61 

E-mail : contact@hdvm.fr 

Maîtres Philippe BONNAZ et Renaud MAZZELLA 
  

 

MERCREDI 10 DECEMBRE 
  

COLLECTION & CADEAUX 
  

Exposition publique le jour de la vente de 9h à 10h 

et sur rendez-vous lundi 8 et mardi 9 décembre 
   

  

 

  

10H : Bijoux en corail (corail manufacturé en provenance d’un ancien stock de bijoutier 

cause départ retraite) et belle collection de cartes postales sur le thème des scaphandriers 

  

14H30 : cadeaux, vêtements vintage et parfums 
  

  

10H 
1 Collier en corail rouge constitué de perles de 3 à 6 mm. 

Longueur : 40 cm. 
Poids : 6,8 g. 
 

30 / 50 € 

2 Collier en corail rouge constitué de perles de  2,8 à 5,7 mm. 
Longueur : 41cm. 
Poids : 6,6 g. 
 

30 / 50 € 

3 Collier en corail rouge constitué de perles de 3,2 à 5 mm. 
Longueur : 41cm. 
Poids : 7,5 g. 
 

30 / 50 € 

4 Collier en corail rouge constitué de perles de 3,2 à 5,2 mm. 
Longueur : 41 cm. 
Poids : 7,7 g. 
 

30 / 50 € 

5 Collier en corail rouge constitué de perles de 3,1 à 5 mm. 
Longueur : 42 cm. 
Poids : 7,7 g. 
 

30 / 50 € 
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6 Collier en corail rouge constitué de perles baroques de 3,6 mm. 
Longueur : 41 cm. 
Poids : 8 g. 
 

30 / 50 € 

7 Collier en corail rouge constitué de perles de 3,1 à 5,1 mm. 
Longueur : 42 cm. 
Poids : 8 g. 
 

30 / 50 € 

8 Collier en corail rouge constitué de perles de 3,3 à 6,3 mm. 
Longueur : 43 cm. 
Poids : 9,5 g. 
 

30 / 50 € 

9 Collier en corail rouge constitué de perles de 3,8 à 6,5 mm. 
Longueur : 50 cm. 
Poids : 11 g. 
 

40 / 60 € 

10 Collier en corail rouge constitué de perles de 3,4 à 6,6 mm. 
Longueur : 48 cm. 
Poids : 11 g. 
 

40 / 60 € 

11 Collier en corail rouge constitué de perles de 3,7 à 4,3 mm. 
Longueur : 53 cm. 
Poids : 11 g. 
 

40 / 60 € 

12 Collier en corail rouge constitué de perles de 3,4 à 6,8 mm. 
Longueur : 46 cm. 
Poids : 11,3 g. 
 

40 / 60 € 

13 Collier en corail rouge constitué de perles de 4,3 mm. 
Longueur : 43 cm. 
Poids : 12 g. 
 

40 / 60 € 

14 Collier en corail rouge constitué de perles de 3,3 à 6,3 mm. 
Longueur : 49 cm. 
Poids : 12 g. 
 

40 / 60 € 

15 Collier en corail rouge constitué de perles allongées 
Longueur : 40 cm. 
Poids : 17 g. 
 

60 / 80 € 

16 Bracelet en corail rouge constitué de perles allongées 
Poids : 6,6 g. 
 

30 / 40 € 

17 Bracelet en corail de différentes couleurs 
Poids : 10 g. 
 

20 / 30 € 

18 Bracelet en corail rouge foncé constitué de perles de 6 à 8 mm. 
Poids : 12,7 g. 
 
 
 

60 / 80 € 
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19 Bracelet en corail de différentes couleurs 
Poids : 14,5 g. 
 

20 / 30 € 

20 Bracelet en corail de différentes couleurs constitué de perles de 7,3 à 8,7 
mm. 
Poids : 15,7 g. 
 

20 / 30 € 

21 Bracelet en corail de différentes couleurs constitué de perles de 7 à 10 
mm. 
Poids : 19,7 g. 
 

20 / 30 € 

22 Collier en corail blanc constitué de perles de 4,8 à 5,1 mm. 
Longueur : 59 cm. 
Poids : 21,5 g. 
 

60 / 80 € 

23 Collier en corail blanc constitué de perles de 4,8 à 7,6 mm. 
Longueur : 47 cm. 
Poids : 22 g. 
 

60 / 80 € 

24 Collier en corail blanc constitué de perles de 6 mm. 
Longueur : 73 cm. 
Poids : 34 g. 
 

80 / 100 € 

25 Collier en corail blanc constitué de perles de 4,6 à 12,5 mm. 
Longueur : 50 cm. 
Poids : 43,5 g. 
 

100 / 150 € 

26 102 petits cœurs plats en corail rouge 
Diamètre : 4,4 mm. 
Poids : 4,6 g. 
 

30 / 50 € 

27 29 petits cœurs en corail rouge (1 trou) 
Poids : 4,4 g. 
 

30 / 50 € 

28 5 Bouddhas en corail rouge 
Poids : 13 g. 
 

60 / 80 € 

29 4 phallus en corail rouge, monture argent 
Poids : 3,75 g. 
 

30 / 50 € 

30 6 phallus en corail rouge 
Poids : 5,5 g. 
 

40 / 60 € 

31 Pendentif pampille en corail rouge, monture argent 
Poids : 15 g. 
 

30 / 40 € 

32 19 petites cornes en corail poli 
Poids : 4,2 g. 
 
 
 

15 / 20 € 
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33 20 sujets sculptés en corail rouge 
Poids : 11,5 g. 
 

20 / 30 € 

34 5 roses en corail rouge et blanc 
Diamètre : 13,4 à 14 mm. 
Poids : 14,7 g. 
 

20 / 30 € 

35 15 roses en corail rouge et blanc 
Diamètre : 7 à 11 mm. 
Poids : 14 g. 
 

20 / 30 € 

36 19 perles rondes en corail rouge 
Diamètre : 7 à 7,7 mm. 
Poids : 10,7 g. 
 

20 / 30 € 

37 13 appairages de corail rose en cabochon ronds et ovales de 8 à 13,5 
mm. 
Poids : 30 g. 
 

30 / 40 € 

38 18 cabochons en corail rose 
Poids : 19 g. 
 

15 / 20 € 

39 20 racines de corail rouge polies 
Poids : 49 g. 
 

80 / 100 € 

40 14 animaux en corail rouge et rose 
Poids : 18,5 g. 
 

30 / 50 € 

41 20 cabochons divers en corail rouge 
Poids : 10 g. 
 

20 / 30 € 

42 Perles de corail rouge de formes diverses 
Poids : 21 g. 
 

30 / 50 € 

43 Perles rondes en corail rouge de 2,4 à 3,5 mm. 
Poids : 31 g. 
 

20 / 30 € 

44 Perles rondes en corail rouge 
Poids : 67 g. 
 

30 / 50 € 

45 Perles rondes en corail rouge 
Poids : 94 g. 
 

40 / 60 € 

46 Perles de formes diverses en corail rouge 
Poids : 72 g. 
 

30 / 40 € 

47 Perles rondes en corail blanc de 3,5 à 5,5 mm. 
Poids : 42 g. 
 
 
 

20 / 30 € 
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48 Perles rondes en corail blanc de 3 à 17 mm. 
Poids : 63 g. 
 

30 / 40 € 

49 Lot de racines de corail rouge poli 
Poids : 115 g. 
 

50 / 60 € 

50 Collier constitué de racines de corail rouge 
Poids : 42 g. 
 

40 / 60 € 

51 Collier constitué de perles de coquillage blanc 
Longueur : 52 cm. 
 

20 / 30 € 

52 Lot de perles de corail de formes et couleurs diverses 
Poids : 85 g. 
 

15 / 20 € 

53 5 têtes de mort en coquillage 
Poids : 15,5 g. 
 

30 / 50 € 

54 7 sujets sculptés en coquillage 
Poids : 17 g. 
 

10 / 15 € 

55 150 cabochons de corail rouge à un trou 
Diamètre : 3 à 5 mm. 
Poids : 12,5 g. 
 

20 / 30 € 

56 200 cabochons de corail rouge à un trou 
Diamètre : 3 à 5 mm. 
Poids : 17,5 g. 
 

30 / 40 € 

57 220 cabochons de corail rouge à un trou 
Diamètre : 3 à 5 mm. 
Poids : 19 g. 
 

30 / 40 € 

58 100 cabochons de corail rouge à un trou 
Diamètre : 5 mm. 
Poids : 13 g. 
 

20 / 30 € 

59 135 cabochons de corail rouge à un trou 
Diamètre : 5 mm. 
Poids : 20 g. 
 

30 / 40 € 

60 100 cabochons de corail rouge à un trou 
Diamètre : 5,5 mm. 
Poids : 17 g. 
 

20 / 25 € 

61 140 cabochons de corail rouge à un trou 
Diamètre : 5,5 mm. 
Poids : 23 g. 
 
 
 

30 / 50 € 
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62 95 cabochons de corail rouge à un trou 
Diamètre : 6 mm. 
Poids : 22 g. 
 

30 / 50 € 

63 150 cabochons de corail rouge à un trou 
Diamètre : 6 mm. 
Poids : 33 g. 
 

40 / 50 € 

64 50 cabochons de corail rouge à un trou 
Diamètre : 6,5 mm. 
Poids : 15 g. 
 

15 / 20 € 

65 70 cabochons de corail rouge à un trou 
Diamètre : 6,5 mm. 
Poids : 21 g. 
 

30 / 40 € 

66 60 cabochons de corail rouge à un trou 
Diamètre : 7,5 mm. 
Poids : 21 g. 
 

30 / 40 € 

67 32 cabochons de corail rouge à un trou 
Diamètre : 7,5 à 8 mm. 
Poids : 16 g. 
 

15 / 20 € 

68 40 cabochons de corail rouge à un trou 
Diamètre : 8,5 à 9 mm. 
Poids : 25 g. 
 

30 / 40 € 

69 10 cabochons de corail rouge à un trou 
Diamètre : 9,5 mm. 
Poids : 8 g. 
 

10 / 15 € 

70 8 cabochons de corail rouge à un trou 
Diamètre : 10 à 10,5 mm. 
Poids : 8,5 g. 
 

10 / 15 € 

71 5 cabochons de corail rouge à un trou 
Diamètre : 11 à 13,5 mm. 
Poids : 6 g. 
 

10 / 15 € 

72 70 cabochons de corail ovales 
Poids : 16,5 g. 
 

20 / 30 € 

73 30 cabochons de corail ovales 
Poids : 15,5 g. 
 

20 / 30 € 

74 25 perles de corail rosé en forme de gouttes 
Poids : 11 g. 
 
 
 

20 / 30 € 
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75 100 perles de corail rosé en forme de gouttes 
Poids : 24 g. 
 

30 / 40 € 

76 30 perles de corail rouge en forme de gouttes 
Poids : 9 g. 
 

20 / 30 € 

77 63 perles de corail orangé en forme de gouttes 
Poids : 38,5 g. 
 

40 / 60 € 

78 55 perles de corail blanc rose en forme de gouttes 
Poids : 16 g. 
 

15 / 20 € 

79 30 cabochons de corail blanc à un trou 
Diamètre : 9 à 12 mm. 
Poids : 40,5 g. 
 

20 / 30 € 

80 20 cabochons de corail blanc à un trou 
Diamètre : 12,5 à 13 mm. 
Poids : 44 g. 
 

20 / 30 € 

81 18 cabochons de corail blanc à un trou 
Diamètre : 14 à 16 mm. 
Poids : 51 g. 
 

30 / 40 € 

82 6 cabochons de corail blanc à un trou 
Diamètre : 28 à 30,5 mm. 
Poids : 37,5 g. 
 

20 / 30 € 

83 Branche de corail rouge 
Longueur : 5 cm. 
Poids : 7,5 g. 
 

50 / 60 € 

84 Branche de corail rouge 
Longueur : 4,2 cm. 
Poids : 5,3 g. 
 

50 / 60 € 

85 Branche de corail rouge à trois digitations 
Longueur : 5,5 cm. 
Poids : 10,7 g. 
 

60 / 80 € 

86 Branche de corail sculptée de deux sirènes 
Hauteur du corail : 25 cm. 
 

1.500 / 1.800 € 

87 CPA : Calais : le submersible « Pluviôse »perdu corps et biens le 26 mai 
1910 NE NV 
 

20 / 30 € 

88 CPA : Dernière sortie du sous-marin « Pluviôse » V, EV 
 

20 / 30 € 

89 CPA : La catastrophe du Pluviôse le commandant Amet qui dirige les 
travaux de renflouement , V, EV, tache coin haut droite 
 

20 / 30 € 
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90 CPA : Souvenir de la catastrophe du Pluviôse : Calais 26 mai 1910 TBE NE 
 

20 / 30 € 

91 CPA : Le Pluviôse et les sauveteurs pendant la basse mer NE 
 

20 / 30 € 

92 CPA : Calais : La catastrophe du pluviôse , pendant la visite du Major 
Savidan NE, petites traces rousses 
 

20 / 30 € 

93 CPA : La catastrophe du Pluviôse: les scaphandrier, héros modestes EV , V 
 

20 / 30 € 

94 CPA : Tentative de sauvetage du Pluviôse , les scaphandrier , V , EV 
 

20 / 30 € 

95 CPA : perte du Pluviôse juin 1910, remontée des scaphandriers de la 
Marine NV , NE,traces rousses 
 

20 / 30 € 

96 CPA : Perte du Pluviôse , après le travail préparatoire  de relevage du 
submersible par 18 m de fond, NV, NE 
 

20 / 30 € 

97 CPA : La catastrophe du pluviose : scaphandrier et sauveteurs débarquant 
après l'arrivée du « Pluviôse » dans le port, NV, NE 
 

20 / 30 € 

98 CPA : Le submersible Pluviose : Commandant Callot , Cammandant 
second Engel, NV, NE 
 

20 / 30 € 

99 CPA : Le Pluviôse échoué à marée basse dans le port de Calais NV, NE , 
trace rousse coin haut gauche 
 

20 / 30 € 

100 CPA : Le Pluviôse à Calais , Le renflouement NV, NE 
 

20 / 30 € 

101 CPA : Autour du Pluviôse échoué , scaphandrier et marins infatigables 
commencent la recherche des cadavres. NV , NE 
 

20 / 30 € 

102 CPA : Arrivé du Pluviose dans le chenal du port de Calais NE NV TBE 
 

20 / 30 € 

103 CPA : Les quatres scaphandriers de la Marine qui ont réussi à mailler les 
chaines de relevage de l'épave du Pluviôse V , EV 
 

20 / 30 € 

104 CPA : Catastrophe du Pluviôse : les scaphandriers, EV ER V , petite 
déchirure coin bas droite. 
 

20 / 30 € 

105 CPA : Le Pluviôse à Calais : Docteur Savidan NV NE 
 

20 / 30 € 

106 CPA : Funérailles nationales des victimes du Pluviôse NV NE 
 

20 / 30 € 

107 CPA : Funérailles des victimes du Pluviôse : la foule saluant les dépouilles 
de l'enseigen Engel NV , NE 
 

20 / 30 € 

108 CPA : Funérailles des 27 victimes du Pluviôse, la cour d'appel , le recteur 
d'académie, M.le Secrétaire Général … NV, NE 
 
 
 

20 / 30 € 
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109 CPA : Funérailles des victimes du Pluviôse, Monsieur Fallières, président 
de la République et Monsieur le Président du Conseil suivant les 
obsèques. NV, NE 
 

20 / 30 € 

110 CPA : La Rochelle Pallice : Scaphandrier en tenue de plongée, V, EV 
 

20 / 30 € 

111 CPA : La Pallice -Rochelle : un Scaphandrier V , EV 
 

20 / 30 € 

112 CPA : La Rochelle :  Manoeuvre de Scaphandriers V , EV 
 

20 / 30 € 

113 CPA : Charente inférieure – La Pallice : Sous-Marins et Scaphandriers , 
NV , NE 
 

20 / 30 € 

114 CPA :  La Pallice-Rochelle Ecole des Scaphandriers V, EV 
 

20 / 30 € 

115 CPA : La Pallice-Rochelle Ecole des Scaphandriers V, EV n°2 
 

20 / 30 € 

116 CPA : La Pallice-Rochelle Ecole des Scaphandriers NV, NE n°3 
 

20 / 30 € 

117 CPA :  La Pallice-Rochelle Un Scaphandrier en tenue pour la plongée, V , 
EV 
 

20 / 30 € 

118 CPA : Port militaire de BREST eCOLE DE sCAPHANDRE ,  V , EV 
 

20 / 30 € 

119 CPA : Brest : école de Scaphandriers , colorisée, NV , NE 
 

20 / 30 € 

120 CPA :  Brest : école de Scaphandriers , n°2, V , EV , ER 
 

20 / 30 € 

121 CPA : Langon , Gironde : Descente dans la Garonne du Scaphandrier 
Dubagnette, 
V,  EV 
 

20 / 30 € 

122 CPA : Affaire Monget, recherches au rocher, scaphandrier , V EV 
 

20 / 30 € 

123 CPA : Cassis : descente d'un scaphandrier , V , EV 
 

20 / 30 € 

124 CPA: Brest , école de scaphandriers V , EV 
 

20 / 30 € 

125 CPA : Toulon , scaphandrier au repos, colorisée NV , NE 
 

20 / 30 € 

126 CPA : Toulon , Scaphandrier au travail , NV , NE 
 

20 / 30 € 

127 CPA : Toulon, La scaphandre, l'habillement , NV , NE 
 

20 / 30 € 

128 CPA : Toulon, le scaphandre avant l'immersion, NV, NE 
 

20 / 30 € 

129 CPA : Toulon, le scaphandre avant l'immersion, V , EV 
 

20 / 30 € 

130 CPA : Toulon , Le scaphandre recevant une truelle, V , EV 
 
 

20 / 30 € 
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131 CPA  : Toulon, le scaphandre à sa sortie de l'eau, NV, NE 
 

20 / 30 € 

132 CPA : Marine : Ecole de Scaphandriers, V , EV 
 

20 / 30 € 

133 CPA : Marine : Ecole de Scaphandriers, V , EV colorisée 
 

20 / 30 € 

134 CPA : Marine militaire française, Scaphandrier à bord V, EV 
 

20 / 30 € 

135 CPA : Grau du Roi – Scaphandrier V, EV 
 

20 / 30 € 

136 CPA : Sète ( Hérault), les Quais, avec un scaphandrier   
 

20 / 30 € 

137 CPA : Saint-Nazaire – Scaphandrier dans le Bassin – la descente NV, NE 
 

20 / 30 € 

138 CPA :  Saint-Nazaire – Scaphandrier visitant l'hélice d'un vapeur, NV, NE 
 

20 / 30 € 

139 CPA : Compiègne – scaphandrier dégageant l'Oise des débris qui 
l'obstruent, V, EV 
 

20 / 30 € 

140 CPA : Le Havre : Scaphandrier et son équipe, V, EV 
 

300 / 500 € 

141 CPA : Le Havre : Scanphandrier  , on va mettre le casque, NV, NE 
 

300 / 500 € 

142 CPA : Le Havre : Scaphandrier travaillant à réparer la porte d'un bassin, V, 
EV 
 

300 / 500 € 

143 CPA : Le Havre : réparation sous-marine de la porte d'un bassin, 
Scaphandrier sur sa plate-forme, V, EV , ER 
 

300 / 500 € 

144 CPA : Le Havre , scaphandrier descendant au fond de l'eau, V, EV 
 

300 / 500 € 

145 CPA :  Le Havre , scaphandrier sortant de l'eau V , EV 
 

300 / 500 € 

146 CPA : Anvers, Scène du port – un plongeur V , EV 
 

20 / 30 € 

147 CPA : Bordeaux , naufrage du Chili – un scaphandrier et ses aides, V, EV, 
ER 
 

200 / 300 € 

148 CPA :  Bordeaux , naufrage du Chili – un scaphandrier et ses aides n°2 V , 
EV 
 

200 / 300 € 

149 CPA : Sauvetage du Chili- équipe de Scaphandriers , V, EV, ER 
 

20 / 30 € 

150 CPA : Bordeaux , Scaphandrier remontant d'une recherche dans le bassin, 
V , EV 
 

200 / 300 € 

151 CPA : Firminy – scaphandriers du Puits Lachaux , V , EV 
 

100 / 150 € 

152 CPA : Le Tréport – les scaphandriers , V , EV 
 
 

60 / 80 € 
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153 CPA : Le Tréport – les scaphandriers , V , EV, ER 
 

60 / 80 € 

154 CPA : Cherbourg – scaphandrier, avant le gonflement, V , EV 
 

100 / 120 € 

155 CPA : Ferry-ville – arsenal de Sidi-Abdallah- scaphandrier dans le bassin, 
V , EV 
 

20 / 30 € 

156 CPA : Ouistreham : après la visite des portes de l'écluse, le scaphandrier 
remonte à la surface, V , EV 
 

80 / 100 € 

157 CPA : Saint- Bernard, le pont suspendu après l'accident du  4 octobre 
1933, colorisée, NV, NE 
 

20 / 30 € 

158 CPA : D.P.H : essai de renflouement du Sully – Scaphandrier V, EV 
 

20 / 30 € 

159 CPA : environs de Bayonne – Le Boucau – scaphandrier travaillant au fond 
de l'Adour NV NE 
 

100 / 150 € 

160 CPA : Dunkerque – un scaphandrier V, EV 
 

20 / 30 € 

161 CPA : Dunkerque – équipe des scaphandriers , V, EV 
 

20 / 30 € 

162 CPA : Dunkerque – réparation de l'écluse Trystram par le plongeur Daniel , 
V, EV, ER 
 

20 / 30 € 

163 CPA : Dunkerque – scaphandrier dans l'eau , V, EV 
 

20 / 30 € 

164 CPA : Les p'tits métiers de Paris – nos fêtes foraines battant leur plein – un 
scaphandrier , V, EV 
 

80 / 100 € 

165 CPA : Arsenal de Sidi-Abdallah – scaphandrier dans le bassin  V, EV 
 

40 / 50 € 

166 CPA : Paris , rue Marcadet et Maison de l'inventeur du scaphandre, NV, 
NE 
 

100 / 150 € 

167 CPA : Fête foraine : le scaphandrier NV , NE 
 

20 / 30 € 

168 CPA : Ivry sur Seine – Pont de Conflans- un scaphandrier NV NE 
 

20 / 30 € 

169 CPA : Saint Denis , le pont sur la Seine – un scaphandrier , V , EV 
 

30 / 40 € 

170 CPA : Fécamp : la manoeuvre du scaphandrier , NV , NE, tbe 
 

40 / 60 € 

171 CPA : Saint Germain du Plain : Scaphandriers pendant la plongée V, EV 
 

80 / 100 € 

172 CPA : Gray, la barrage, un scaphandrier , V, EV 
 

60 / 80 € 

173 CPA : Renflouement des Bains, Les Brenets, septembre 1937, Doubs, NV, 
NE 
 
 

60 / 80 € 
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174 CPSM : La Calypso , Jacques Yves Cousteau et l'Espadon chalutier de 
l'office des recherches sous marines, NV, NE 
 

20 / 30 € 

175 CPA : Travaux sous marins en tout genre – Marcellin et frères 
Scaphandriers , traverse de la pinède , Madrague de la ville de Marseille, 
V, EV 
 

300 / 500 € 

176 CPA : Port de Marseille, Scaphandriers NV, ER 
 

20 / 30 € 

177 CPA : Exposition coloniale : M Negri, scaphandrier, démonstrations sous-
marines , NV, NE 
 

20 / 30 € 

178 CPSM : Marseille - Le port-Bassin de la pinède – scaphandrier , V, EV 
 

20 / 30 € 

179 2 CPSM : scaphandrier miniature dans un aquarium , EV 
 

20 / 30 € 

180 4 CPA humoristiques : Te Vé ! Marius , en tenue de scaphandrier , deux 
noir et blanc, une sépia , une colorisée 
 

20 / 30 € 

181 2 CP humoristiques sur le thème des scaphandriers, NV, NE 
 

20 / 30 € 

182 2 CP humoristiques sur le thème des scaphandriers, NV, NE 
 

20 / 30 € 

183 CPA humoristique , nos marins – première plongée, NV, NE 
 

20 / 30 € 

184 3 CPA humoristiques sur le thème des scaphandriers, une EV et deux  NV, 
NE 
 

20 / 30 € 

185 CP humoristique sur le thème des scaphandriers, NV, NE et une carte 
publicitaire pour la montre Waterburysur le même thème en TBE 
 

20 / 30 € 

186 3 CP humoristiques sur le thème des scaphandriers, NV, NE 
 

20 / 30 € 

187 4 cartes de chocolateries sur le thème des scaphandriers 
 

20 / 30 € 

188 10 CPM sur le thème des scaphandriers 
 

20 / 30 € 

189 8 CPM sur le thème des scaphandriers 
 

20 / 30 € 

190 Une photographie et deux documents sur le thème des scaphandriers 
 

20 / 30 € 

191 Revue « Je sais tout » sur l’exploration sous-marine 
 

30 / 50 € 

192 Magazine « Mécanique populaire » sur les scaphandriers 
 

30 / 50 € 

193 Trois revues de l’Illustration 
 

30 / 50 € 
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14H30 
194 Set d'outils professionnels Dunlop 31 pièces  

Ensemble composé de deux tournevis, un marteau, un couteau, un 
manomètre, une torche, un tournevis testeur de courant, du ruban 
adhésif, un manche avec adaptateur pour embouts tournevis (10) et 
douilles(9), une pince coupante et une pince, le tout sous pochette 600D  
 

50 / 60 € 

195 Set d'outils professionnels Dunlop 15 pièces contenant dans un coffret un 
marteau, une clé à douilles, des embouts et une clé à molette  
 

25 / 40 € 

196 Set automobile professionnel Dunlop contenant dans un coffret en EVA 
une clé universelle, une pince, du ruban adhésif, une brosse, un cutter, un 
indicateur de pression des pneus, un tournevis avec 3 embouts, 10 
embouts avec support, 9 douilles avec support et une clé à douilles.  
 

60 / 80 € 

197 Set de tournevis professionnels Dunlop comprend notamment un 
tournevis, 1 adaptateur, 1 adaptateur carré, 11 embouts, 3 jeux de 
douilles, 34 douilles de 25mm. Ce set est fourni dans un coffret avec 
fermetures métal.  
 

40 / 60 € 

198 Kit d'outils Dunlop  contient  un cutter, un stylo, un petit carnet, 2 pinces, 
2 tournevis et des clous. Sous coffret Dunlop  
 

25 / 40 € 

199 Set mécano d'écriture Dunlop contient une lampe torche, un stylo, un 
bloc-notes et un mètre.  
 

20 / 25 € 

200 Stylo bille métal Balmain noir avec pochette 
 

10 / 15 € 

201 Stylo bille métal Balmain marine avec pochette 
 

10 / 15 € 

202 Stylo bille métal Balmain anthracite avec pochette 
 

10 / 15 € 

203 Coffret Balmain avec stylo bille et roller noirs 
 

15 / 20 € 

204 Coffret Balmain avec stylo bille et roller marine 
 

15 / 20 € 

205 Coffret Balmain avec stylo bille et roller anthracite 
 

15 / 20 € 

206 Stylo à bille noir Balmain avec mécanisme twist et fonction stylet pour 
écran tactile (tablettes, smartphones). Conditionné sous écrin 
 

15 / 20 € 

207 Stylo à bille blanc Balmain avec mécanisme twist et fonction stylet pour 
écran tactile (tablettes, smartphones). Conditionné sous écrin 
 

15 / 20 € 

208 Stylo à bille rose Balmain avec mécanisme twist et fonction stylet pour 
écran tactile (tablettes, smartphones). Conditionné sous écrin 
 
 

15 / 20 € 
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209 Parure stylo bille et clé USB rose (4GB) Balmain 
 

35 / 50 € 

210 Stylo plume expert de Watterman dans son coffret 
stylo plume laqué noir brillant avec attributs et plume plaqués or 23cts 
 

80 / 100 € 

211 Coffret sonnet de Parker composée du stylo plume sonnet et d'une 
bouteille d'encre bleue  
stylo plume laqué noir mat avec attributs et plume plaqués or 23cts 
 

90 / 150 € 

212 Parapluie 23'' blanc Balmain avec sa pochette 
 

20 / 40 € 

213 Parapluie 23'' gris Balmain avec sa pochette 
 

20 / 40 € 

214 Parapluie 23'' marine Balmain avec sa pochette 
 

20 / 40 € 

215 Parapluie 23'' noir Balmain avec sa pochette 
 

20 / 40 € 

216 Moulin à poivre électrique Paul Bocuse 
 

20 / 30 € 

217 Couteau de chef Paul Bocuse dans son coffret 
 

30 / 40 € 

218 Set à découper Paul Bocuse dans un coffret 
 

40 / 50 € 

219 Couteau de chef Paul Bocuse 
 

30 / 40 € 

220 Set dessert Paul Bocuse 
 

15 / 20 € 

221 Set apéritif Paul Bocuse 
 

20 / 30 € 

222 Set Paul Bocuse composé de 4 serviettes de table et 4 ronds en 
porcelaine 
 

20 / 30 € 

223 Planche en bois et couteau à pain Paul Bocuse 
 

30 / 40 € 

224 Aérateur à vin Paul Bocuse dans un coffret en bois 
 

25 / 40 € 

225 Porte-clés Balmain centre blanc 
 

5 / 10 € 

226 Porte-clés Balmain centre bleu 
 

5 / 10 € 

227 Porte-clés Balmain centre violet 
 

5 / 10 € 

228 Compagnon de voyage Balmain 
 

15 / 20 € 

229 Étui pour smartphone de Balmain 
 

10 / 20 € 

230 Pochette porte-ordinateur Balmain 
 

20 / 40 € 

231 Portefeuille Balmain 
 
 

15 / 30 € 
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232 Portefeuille Balmain 
 

15 / 30 € 

233 Protège passeport Balmain 
 

15 / 20 € 

234 Sac pliable Balmain 
 

20 / 25 € 

235 Sacoche Balmain  
 

25 / 30 € 

236 Sacoche Balmain  
 

30 / 40 € 

237 Sacoche Balmain pour ordinateur 
 

20 / 30 € 

238 Portefeuille Vespa 
 

20 / 30 € 

239 Portefeuille Vespa 
 

20 / 30 € 

240 Besace Vespa 
 

40 / 60 € 

241 Besace Vespa pour ordinateur  
 

40 / 60 € 

242 Pochette Balmain pour téléphone 
 

15 / 20 € 

243 Clé USB Balmain (4GB) 
 

10 / 20 € 

244 Stylo bille Balmain avec son étui  
 

15 / 20 € 

245 Stylo bille Balmain marron (cuir + métal) avec son étui 
 

20 / 30 € 

246 Stylo bille Balmain noir (cuir+métal) avec son étui 
 

20 / 30 € 

247 Set de jeux de luxe en bois naturel dans un coffret 
 

20 / 40 € 

248 Montre gomme purple Cacharel 
 

25 / 40 € 

249 Sac dame pompadour noir Cacharel 
 

30 / 40 € 

250 Montre naïades corail Cacharel 
 

30 / 40 € 

251 Portefeuille dame naïades perle Cacharel 
 

30 / 40 € 

252 Sac dame naïades perle Cacharel 
 

25 / 40 € 

253 Montre naïades bleue Cacharel 
 

30 / 40 € 

254 Montre gomme black Cacharel 
 

25 / 40 € 

255 Montre gomme white Cacharel 
 

25 / 40 € 

256 Montre naïades porcelaine Cacharel 
 
 

30 / 40 € 
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257 Montre colombe corail Cacharel 
 

25 / 40 € 

258 Boutons de manchettes logotype Lacroix 
 

25 / 30 € 

259 Porte-cartes / portefeuille logotype Lacroix 
 

30 / 50 € 

260 Porte-ordinateur logotype Lacroix 
 

30 / 50 € 

261 Sac reporter logotype Lacroix 
 

40 / 60 € 

262 Porte-passeport layer Lacroix 
 

30 / 40 € 

263 Porte-cartes / portefeuille layer Lacroix 
 

30 / 50 € 

264 Portefeuille galon Lacroix 
 

35 / 50 € 

265 Montre caractère Lacroix 
 

30 / 40 € 

266 Parapluie ottoman classic Lacroix 
 

30 / 40 € 

267 Montre poursuite brown Lacroix 
 

30 / 50 € 

268 Montre reverse silver Lacroix 
 

30 / 50 € 

269 Montre poursuite blue Lacroix 
 

30 / 50 € 

270 Montre reverse black Lacroix 
 

30 / 50 € 

271 Stylo bille scribal gun Lacroix 
 

15 / 30 € 

272 Stylo roller points Lacroix 
 

20 / 30 € 

273 Set portefeuille et ceinture galon Lacroix 
 

40 / 60 € 

274 Set stylo bille et roller treillis Lacroix 
 

30 / 40 € 

275 Stylo roller zoom Cerruti 1881 
 

15 / 30 € 

276 Porte-ordintateur cruise Cerruti 1881 
 

35 / 40 € 

277 Sac trolley pliable gris Cerruti 1881 
 

20 / 30 € 

278 Sac trolley pliable gris Cerruti 1881 
 

20 / 30 € 

279 Compagnon de voyage messenger Cerruti 1881 
 

30 / 60 € 

280 Porte documents messenger Cerruti 1881 
 

40 / 80 € 

281 Étui pour iPad partner Cerruti 1881 
 
 

20 / 40 € 
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282 Parapluie wave noir Cerruti 1881 
 

25 / 30 € 

283 Stylo bille sellier cuir noir Cerruti 1881 
 

20 / 30 € 

284 Stylo bille zoom noir Cerruti 1881 
 

15 / 20 € 

285 Stylo plume zoom azur Cerruti 1881 (plume en iridium) 
 

20 / 30 € 

286 Stylo plume zoom azur Cerruti 1881 (plume en iridium) 
 

20 / 30 € 

287 Stylo plume gorgeous Cerruti 1881 argent 925 plaqué rhodium, finition 
laiton plaqué or, plume en iridium plaqué or poids total 50g 
 

80 / 150 € 

288 Stylo roller gorgeous Cerruti 1881 argent 925 plaqué rhodium, finition 
laiton plaqué or poids total 50g 
 

70 / 120 € 

289 Stylo bille focus Cerruti 1881 
 

15 / 20 € 

290 Parure stylo bille et roller Franck chrome Cerruti 1881 
 

30 / 40 € 

291 Parure stylo bille et roller soft Cerruti 1881 
 

30 / 40 € 

292 Parure portefeuille-carte et stylo bille real Cerruti 1881 
 

40 / 60 € 

293 Briquet plaqué argent theater Nina Ricci 
 

40 / 50 € 

294 Stylo bille évidence leather sandy pink Nina Ricci 
 

15 / 20 € 

295 Stylo bille évidence sandy pink Nina Ricci 
 

15 / 20 € 

296 Stylo roller évidence sandy pink Nina Ricci 
 

15 / 20 € 

297 Stylo bille caprice white Nina Ricci 
 

20 / 30 € 

298 Stylo bille éclipse Nina Ricci 
 

15 / 20 € 

299 Stylo roller ciselé or (doré à l'or fin) Nina Ricci 
 

30 / 50 € 

300 Stylo roller orfèvre Nina Ricci 
 

20 / 30 € 

301 Parure stylo bille évidence leather sandy pink et miroir évidence sandy 
pink Nina Ricci 
 

30 / 40 € 

302 Sac shopping safari Jean Louis Scherrer 
 

30 / 50 € 

303 Montre catamaran gomme white Jean Louis Scherrer 
 

20 / 30 € 

304 Montre catamaran gomme blue Jean Louis Scherrer 
 

20 / 30 € 

305 Sac de voyage corsaire Jean Louis Scherrer 
 

30 / 40 € 
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306 Foulard en soie star Jean Louis Scherrer 90x90cm 
 

40 / 50 € 

307 Bracelet star Jean louis Scherrer 
 

15 / 20 € 

308 Collier star Jean Louis Scherrer 
 

15 / 20 € 

309 Porte-passeport beyond Jean Louis Scherrer 
 

25 / 50 € 

310 Bracelet star red Jean Louis Scherrer 
 

20 / 30 € 

311 Bracelet star blue Jean Louis Scherrer 
 

20 / 30 € 

312 Bracelet star black Jean Louis Scherrer 
 

20 / 30 € 

313 Montre audace Jean Louis Scherrer 
 

20 / 30 € 

314 Montre contraste black Jean Louis Scherrer 
 

20 / 30 € 

315 Montre contraste white Jean Louis Scherrer 
 

20 / 30 € 

316 Montre hypnose brown Jean Louis Scherrer 
 

30 / 40 € 

317 Parure stylo bille et roller grade Jean Louis Scherrer 
 

20 / 40 € 

318 Parure bracelet et collier lady white Jean Louis Scherrer 
 

25 / 30 € 

319 Parure bracelet et collier lady black Jean Louis Scherrer 
 

25 / 30 € 

320 Parure circuit Jean Louis Scherrer (portefeuille, stylo bille, montre) 
 

60 / 100 € 

321 Foulard en soie pomezia Ungaro 90x90cm 
 

40 / 60 € 

322 Foulard en soie faenza Ungaro 90x90cm 
 

40 / 60 € 

323 Sac de voyage carisma Ungaro 
 

50 / 80 € 

324 Foulard en soie Simmetria Ungaro 90x90cm 
 

40 / 60 € 

325 Foulard en soie rosa Ungaro 90x90cm 
 

40 / 60 € 

326 Porte iPad serpente Ungaro 
 

15 / 20 € 

327 Porte-ordinateur serpente Ungaro 
 

20 / 40 € 

328 Étui pour iPad Uuuu homme Ungaro 
 

20 / 30 € 

329 Foulard en soie goccia Ungaro 90x90cm 
 

40 / 60 € 

330 Stylo plume florence Ungaro plume en iridium 
 
 

20 / 30 € 
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331 Stylo plume florence Ungaro plume en iridium 
 

20 / 30 € 

332 Stylo plume trévise Ungaro plume en iridium finitions cuir 
 

20 / 30 € 

333 Stylo plume trévise Ungaro plume en iridium finitions cuir 
 

20 / 30 € 

334 Stylo plume fuchsia Ungaro plume en iridium finitions cuir  
 

30 / 40 € 

335 Stylo plume fuchsia Ungaro plume en iridium finitions cuir  
 

30 / 40 € 

336 Foulard en soie nuoro Ungaro 90x90cm 
 

30 / 50 € 

337 Foulard en soie balzano Ungaro 90x90cm 
 

40 / 60 € 

338 Foulard en soie afragola Ungaro 90x90cm 
 

30 / 50 € 

339 Foulard en soie vapore Ungaro 
 

40 / 60 € 

340 Foulard en soie fiamma Ungaro 55x55cm 
 

25 / 40 € 

341 Foulard en soie fiorita Ungaro 55x55cm 
 

25 / 40 € 

342 Montre matteo Ungaro 
 

25 / 50 € 

343 Montre oriana Black Ungaro 
 

30 / 50 € 

344 Montre preciosa black Ungaro 
 

30 / 50 € 

345 Montre preciosa white Ungaro 
 

30 / 50 € 

346 Montre arturo Ungaro 
 

30 / 50 € 

347 Montre gregorio Ungaro 
 

40 / 70 € 

348 Stylo roller iglesias Ungaro argent 925 finitions laque noire 
 

70 / 140 € 

349 Stylo plume iglesias Ungaro argent 925 finitions laque noire, plume en 
iridium 
 

80 / 150 € 

350 Parure stylo plume et stylo bille castello Ungaro (plume en iridium) 
 

40 / 50 € 

351 Laguiole Vent d'Aubrac 22cm gamme émotion 
forgé par Michel Freyssou artisan forgeron de Laguiole 
lame acier 14c28 plein manche en croûte de corne de bélier, abeille 
forgée + boite cadeau et étui en cuir 
 

150 / 200 € 

352 Laguiole Vent d'Aubrac 22cm gamme légende 
forgé par Michel Freyssou artisan forgeron de Laguiole 
lame acier 12c27 manche en os, tête sanglier forgée 
+ boite cadeau et étui en cuir 
 

200 / 300 € 
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353 Laguiole Vent d'Aubrac 22cm gamme exception 
forgé par Michel Freyssou artisan forgeron de Laguiole 
lame acier 14c28 manche en molaire de mammouth stabilisé, abeille 
forgée + boite cadeau et étui en cuir 
 

200 / 300 € 

354 Set de cuisine composé de 4 pièces 
un couteau de chef lame damas manche ABS 34cm 
un couteau universel lame damas manche ABS 24cm 
un couteau d'office lame damas manche ABS 20cm 
un éplucheur 
 

30 / 40 € 

355 Lithographie Pablo Picasso die dame (la dame), signé dans la planche, 
2135 exemplaires 
24x33cm 
 

15 / 20 € 

356 Lithographie Pablo Picasso krieger HeKtor (le guerrier Hector), signé dans 
la planche, 2135 exemplaires 
24x33cm 
 

15 / 20 € 

357 Lithographie Pablo Picasso kroerger Diomede (le guerrier Diomede) signé 
dans la planche, 2135 exemplaires 
24x33cm 
 

15 / 20 € 

358 Lithographie Salvador Dali der traum (le rêve), signé dans la planche, 
2500 exemplaires 17x24cm 
 

15 / 20 € 

359 Lithographie Salvador Dali das bad der Nymphen (la salle de bain des 
nymphes), signé dans la planche, 2500 exemplaires 17x24cm 
 

15 / 20 € 

360 Lithographie Salvador Dali pamplemousse érotique  non signé 800 
exemplaires 40x50cm 
 

20 / 40 € 

361 Citrine jaune naturelle taillée de 36,85cts avec certificat d'authenticité 
 

30 / 50 € 

362 Saphir naturel taillé de 45,25cts avec certificat d'authenticité 
 

20 / 30 € 

363 Rubis naturel taillé de 104,10cts avec certificat d'authenticité 
 

30 / 50 € 

364 Rubis naturel taillé de 122,30cts avec certificat d'authenticité 
 

30 / 50 € 

365 Rubis naturel taillé de 149,75cts avec certificat d'authenticité 
 

30 / 50 € 

366 Émeraude naturelle taillée de 393cts avec certificat d'authenticité 
 

40 / 80 € 

367 Rubis naturel taillé de 450cts avec certificat d'authenticité 
 

40 / 80 € 

368 Rubis naturel taillé de 825cts avec certificat d'authenticité 
 

100 / 200 € 

369 Émeraude naturelle taillée de 1120cts avec certificat d'authenticité 
 
 

100 / 200 € 
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370 Saphir naturel taillé de 3820cts avec certificat d'authenticité 
 

150 / 300 € 

371 Set Versace composé d'une broche de 2,5cm et d'un pin's de 2cm 
état neuf 
 

20 / 40 € 

372 Sautoir perles culture diamètre 8.5, et métal anti allergique, 180cm 
 

90 / 120 € 

373 Collier perles culture teintées pastel et métal anti allergique, 45cm 
 

40 / 60 € 

374 Collier perles de culture grises et métal anti allergique 45cm  
 

40 / 60 € 

375 Collier perles de culture blanches et métal anti allergique 45cm 
 

50 / 70 € 

376 Collier perles «style chapelet », et métal anti allergique 45cm 
 

40 / 50 € 

377 Collier perles baroques trois rangs torsadé et argent 97cm 
 

90 / 100 € 

378 Bracelet trois rangs sur élastique et argent 
 

30 / 50 € 

379 Bracelet perles un rang classique et argent  
 

30 / 50 € 

380 Sautoir perles rivière plates et chaînette argent, 90cm 
 

60 / 80 € 

381 Collier perles de culture plates et argent, 45cm 
 

40 / 60 € 

382 Bracelet perles de culture bicolore beige et métal anti allergique 
 

30 / 50 € 

383 Parure collier et paire de boucles oreille perles culture et métal anti 
allergique 
 

50 / 70 € 

384 Parure collier et paire de boucles oreille perles culture et métal anti 
allergique 
 

50 / 70 € 

385 Parure collier et paire de boucles oreille perles culture et métal anti 
allergique 
 

50 / 70 € 

386 Paire de boucles oreille perles et métal anti allergique 
 

10 / 20 € 

387 Paire de boucles oreille perles et métal anti allergique 
 

10 / 20 € 

388 Paire de boucles oreille perles et métal anti allergique 
 

10 / 20 € 

389 Paire de boucles oreille perles et métal anti allergique 
 

10 / 20 € 

390 Paire de boucles oreille perles et métal anti allergique 
 

10 / 20 € 

391 TIFFANY & Co – New York 925 – Collier et breloque cœur argent – Poids 
62,4Grs 
 
 

100 / 200 € 
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392 NINA RICCI PARIS – Collier métal doré portant pendentif rond pierre 
rouge cabochon et entourage de pierres blanches 
 

10 / 20 € 

393 KENZO – Bracelet argent représentant une fleur semé de pierre rose, 
tenu par quatre chaînettes de chaque côté. Poids 22,9Grs 
 

10 / 20 € 

394 CACHAREL – Bracelet fleur en argent – Poids 22,7Grs 
 

10 / 20 € 

395 KENZO – Parure en argent et pierre comprenant bague, pendentif et 
bracelet ouvrant – Poids Brut : 50,60Grs 
 

10 / 20 € 

396 YVES SAINT LAURENT – Porte clés, cœur et pierre bleu argent – Poids 
34,3Grs 
 

10 / 20 € 

397 MURANO – Collier de perles 
 

5 / 10 € 

398 MURANO – Collier de perles 
 

5 / 10 € 

399 MURANO – Collier de perles  
 

5 / 10 € 

400 MURANO – Collier de perles 
 

5 / 10 € 

401 MURANO – Collier de perles 
 

5 / 10 € 

402 MURANO – Collier de perles 
 

5 / 10 € 

403 CHRISTIAN DIOR : pochette cuir bordeaux, l 25,5 x  ht 18 cm petit trace 
blanche à la bandoulière. 
 

15 / 20 € 

404 LANCEL : sac à main cuir rouge, l 26 cm  x ht 17 cm 
 

15 / 20 € 

405 MAC DOUGLAS : sac à main couleur camel , l 27,5 cm x ht 22,5 cm 
 

10 / 15 € 

406 CELINE : carré de soie , thème équestre (petites taches aux angles) 85 x 
85 cm 
 

20 / 30 € 

407 CHRISTIAN LACROIX : carré de soie , thèe de la corrida , 87,5 x 87,5 cm 
 

20 / 30 € 

408 CELINE : carré de soie , thème équestre n°2, 84,5 x 84,5 cm 
 

20 / 30 € 

409 CHRISTIAN DIOR : carré de soie 66,5 x 66,5 cm 
 

20 / 30 € 

410 CELINE : petit foulard , petite tache , 56 x 56 cm 
 

20 / 30 € 

411 CELINE : écharpe à  fond noir et liseré de fleurette couleur corail 116 x 
27,5 cm 
 

10 / 15 € 

412 CELINE : écharpe à fond kaki (taches) 116 x 29,5 cm 
 

10 / 15 € 

413 COURREGES : pantalon velours rose fuchsia, petites taches, taille B 
 

20 / 30 € 
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414 COURREGES : combinaison velours couleur camel, taille 0 
 

30 / 50 € 

415 ANTIK BATIK : manteau gris à sequins dorés taille M 
 

20 / 30 € 

416 ESCADA : jupe droite imprimé écossais laine taille 36 
 

15 / 20 € 

417 COURREGES : pantalon en laine orange taille B 
 

20 / 30 € 

418 ESCADA : jupe droite imprimé écossais taille 40 
 

15 / 20 € 

419 VERSACE : pantalon velours imprimé renaissance taille 42 (petit) 
 

30 / 50 € 

420 BURBERRY : jupe droite imprimé écossais à fond beige taille US 10 
 

20 / 30 € 

421 HERMES : jupe droite bleu marine laine taille 42 
 

40 / 60 € 

422 ESCADA : gilet écossais à sequins , taille 42 
 

15 / 20 € 

423 MUGLER : pantalon noir fluide taille 42 
 

15 / 20 € 

424 ROBERTO CAVALLI : jean imprimé floral à dominante rose, taille S 
 

10 / 15 € 

425 ROBERTO CAVALLI : jean imprimé floral à dominante beige, taille S 
 

10 / 15 € 

426 CHRISTIAN LLINARES : pantalon imprimé bleu et ocre taille 38 
 

10 / 15 € 

427 DOLCE & GABBANA : jean taille US 26 
 

30 / 50 € 

428 ROBERTO CAVALLI : chemise à imprimé animal taille M 
 

15 / 20 € 

429 CHRISTIAN LACROIX : pantalon laine taille 40 (petits trous sur le haut) 
 

20 / 30 € 

430 LOUIS VUITTON : pantalon velours ras beige 
 

30 / 50 € 

431 GIANFRANCO FERRE : pantalon cuir marron clair taille 38 
 

20 / 30 € 

432 LOUIS FERAUD : jupe droite noire taille 42 
 

10 / 15 € 

433 ROBERTO CAVALLI : jean imprimé animal taille S 
 

10 / 15 € 

434 CHANEL : jupe droite grise en laine taille 42 
 

30 / 50 € 

435 MUGLER : veste parme , manche trois quart 
 

15 / 20 € 

436 LOUIS FERAUD : veste bleu roi taille 42 
 

15 / 20 € 

437 CHRISTIAN LACROIX : robe droite en laine taille 36 environ 
 

20 / 30 € 

438 ESCADA : veste imprimé vichy rouge , manche courte , taille 42 
 
 

15 / 20 € 
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439 ESCADA : veste écru taille 40 
 

15 / 20 € 

440 ESCADA : veste orange , taille 42 
 

15 / 20 € 

441 SONIA RYKIEL : veste courte rose pale taille 42 
 

15 / 20 € 

442 CHRISTIAN DIOR : pantalon cuir bleu, taille : environ 36 
 

30 / 50 € 

443 SAINT LAURENT : veste rouge (grande taille) 
 

20 / 30 € 

444 GIVENCHY : robe imprimée noir et blanc taille 38 
 

20 / 30 € 

445 MINOUCHE : veste imprimée noir et blanc taille 38 
 

15 / 20 € 

446 CHRISTIAN LACROIX : gilet en laine noir , taille : environ 36 
 

20 / 30 € 

447 CHRISTIAN LACROIX : veste matelassée et brodée , taille 38 
 

20 / 30 € 

448 GIVENCHY : ensemble  jupe et caraco à décor floral taille 36/38 
 

20 / 30 € 

449 MUGLER : pantalon toile façon jean , taille 40 
 

15 / 20 € 

450 EMMANUELLE KHANH : veste pied de poule couleur pastel taille 36/38 
environ 
 

15 / 20 € 

451 YVES SAINT LAURENT : robe bleu nuit coeur croisé , taille env 42 
 

30 / 50 € 

452 CELINE : veste laine imprimé pied de poule en camaïeu bleu taille 38 
 

15 / 20 € 

453 CELINE : jupe laine imprimé en camaïeu de bleu taille 38 ( réel 34) 
 

15 / 20 € 

454 CHRISTIAN LACROIX : tailleur jupe imprimé pied de poule multicolore 
taille 38 
 

20 / 30 € 

455 COURREGES : robe velours et sequins bleu nuit taille B 
 

30 / 50 € 

456 GUY LAROCHE : robe cocktail couleur jaune d'or 75 % soie taille 42 
 

20 / 30 € 

457 GEORGES RECH :  tailleur jupe laine blanc cassé , veste taille 42, jupe taille 
38 
 

20 / 30 € 

458 ROBE DE SOIREE VINTAGE imprimé léopard et voile noir environ taille 38 
 

15 / 20 € 

459 GEORGES RECH : veste imprimé noir et blanc taille 46 
 

10 / 15 € 

460 VERSACE : pantalon droit vert kaki taille 42 
 

30 / 50 € 

461 MANOUSH : tunique longue noire dentelle macramé, taille 36 
 
 
 

15 / 20 € 
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462 PIERRE CARDIN : veste imprimée pied de poule jaune et bleu marine env 
taille 38 
 

15 / 20 € 

463 EXTENSION : blouson de cuir violet manche chauve souris taille 38 
environ 
 

20 / 30 € 

464 COURREGES : veste parme taille 44 , taches aux épaules 
 

20 / 30 € 

465 COURREGES : robe parme taille 42 
 

30 / 50 € 

466 DANS LE goût DE COURREGES : manteau long beige env 36, taches 
 

10 / 15 € 

467 JEAN PAUL GAULTIER : doudoune orange , taille 46 , tache au bras gauche 
 

10 / 15 € 

468 LOUIS FERAUD : veste beige et turquoise laine taille 38 
 

10 / 15 € 

469 MUGLER : veste noire et chocolat taille 42 
 

15 / 20 € 

470 RALPH LAUREN : veste beige coton taille US 10 
 

20 / 30 € 

471 COURREGES : veste pied de poule beige taille 42 laine 
 

30 / 50 € 

472 COURREGES : veste beige taille 000 (taches) 
 

15 / 20 € 

473 COURREGES : ensemble jupe & veste coton vert amande (tache) , jupe 
taille 42, veste taille 44 
 

20 / 30 € 

474 LOUIS FERAUD : tailleur jupe taille 36 avec top en soie assorti 
 

10 / 15 € 

475 LOUIS FERAUD : veste de tailleur rose poudré et gris taille 38 
 

15 / 20 € 

476 ESCADA : tailleur robe , jauni en partie taille 38 
 

15 / 20 € 

477 LOUIS FERAUD : veste en laine taille 38 
 

10 / 15 € 

478 YVES SAINT LAURENT : manteau de laine rouge 
 

30 / 50 € 

479 LEONOR BARRAL : ensemble cocktail taille 42, petites décoloration, il 
manque quelques strass à la boucle de ceinture 
 

20 / 30 € 

480 ROBE DE COCKTAIL BLEU ELECTRIQUE ANNEES 80 : petite tache au bas , 
marque HÖPFNER 
 

15 / 20 € 

481 LOUIS FERAUD : robe de velours noir taille 38 
 

15 / 20 € 

482 ESCADA :  robe de laine noire 
 

15 / 20 € 

483 GUCCI : robe couleur framboise taille 46 
 

30 / 50 € 

484 ROBERTO CAVALLI :  jean brodé de strass environ 36 
 

15 / 20 € 
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485 LANVIN : ensemble manteau long et jupe droite longueur 70 cm, petite 
tache à la jupe 
 

20 / 30 € 

486 MOSCHINO : robe noire et vichy noir et blanc taille 40 
 

20 / 30 € 

487 SAINT LAURENT : gilet de laine pied de poule camaïeu marron ENV 38 
 

10 / 15 € 

488 CHACOK : robe de laine couleur bleu canard taille 2 
 

10 / 15 € 

489 GIVENCHY : étole ethnique à perles de bois 
 

15 / 20 € 

490 YVES SAINT LAURENT : costume trois pièces laine gris taille ? Marque de 
stylo dans la doublure. 
 

20 / 30 € 

491 LANCEL : male de voyage noire , 60 x 47 cm 
 

20 / 30 € 

492 SAC DE TENNIS CARTIER EN CUIR 
 

20 / 30 € 

493 Important lot de cravate dont une Kenzo, une Dior, une Christian Dior 
 

10 / 15 € 

494 
217 

Sac CHANEL en tissu bleu matelassé et cuir bleu 
30 x 28 cm. 
(avec sa pochette en tissu) 
 

150 / 200 € 

495 
221 

Sac Pablo Picasso toile enduite 
30 x 36 cm. 
 

30 / 50 € 

496 
224 

Sac de marque Paco Rabanne cuir blanc (tâches) 
19,5 x 18,5 cm. 
 

30 / 40 € 

497 
231 

Sac Louis VUITTON en cuir et toile monogrammée 
23 x 23 cm. 
 

80 / 100 € 

498 Porte-monnaie CELINE en toile et cuir marron 
10 x 14 cm. 
 

15 / 20 € 

499 LONGCHAMP : porte-agenda en cuir noir et petite bourse en tissu noir 
 

10 / 15 € 

500 
40 

Jupe Christian DIOR en soie violette, 1985 (Christian DIOR boutique) 
Taille 38 
 

40 / 50 € 

501 
48 

Veste sans manche Jean-Paul GAULTIER en coton rouge, 2005 
Taille 38 
 

30 / 50 € 

502 
209 

Lot de deux montres GUCCI en acier 
 

15 / 20 € 

503 Stylo-plume PARKER, avec sa boîte 
 

20 / 30 € 

504 Deux flacons Nina RICCI dont un par LALIQUE 
Hauteur du plus grand : 15 cm. 
 

20 / 30 € 
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505 Eau de toilette YVES SAINT LAURENT Champagne 50 ml. 
(neuf dans sa boîte) 
 

30 / 40 € 

506 AZZARO DECIBEL 100ml EDT 
 

30 / 35 € 

507 AZZARO DECIBEL 100ml EDT 
 

30 / 35 € 

508 AZZARO DECIBEL 100ml EDT 
 

30 / 35 € 

509 AZZARO DECIBEL 100ml EDT 
 

30 / 35 € 

510 AZZARO DECIBEL 100ml EDT 
 

30 / 35 € 

511 AZZARO DECIBEL 100ml EDT 
 

30 / 35 € 

512 AZZARO DECIBEL 100ml EDT 
 

30 / 35 € 

513 AZZARO DECIBEL 100ml EDT 
 

30 / 35 € 

514 AZZARO DECIBEL 100ml EDT 
 

30 / 35 € 

515 AZZARO DECIBEL 100ml EDT 
 

30 / 35 € 

516 AZZARO EDITION LIMITE 100ml EDT 
 

35 / 40 € 

517 AZZARO EDITION LIMITE 100ml EDT 
 

35 / 40 € 

518 AZZARO EDITION LIMITE 100ml EDT 
 

35 / 40 € 

519 AZZARO VISIT HOMME 100ml EDT 
 

35 / 40 € 

520 AZZARO VISIT HOMME 100ml EDT 
 

35 / 40 € 

521 AZZARO VISIT HOMME 100ml EDT 
 

35 / 40 € 

522 AZZARO VISIT HOMME 100ml EDT 
 

35 / 40 € 

523 AZZARO VISIT HOMME 100ml EDT 
 

35 / 40 € 

524 AZZARO VISIT HOMME 100ml EDT 
 

35 / 40 € 

525 AZZARO VISIT HOMME 100ml EDT 
 

35 / 40 € 

526 MAUBOUSSIN EDP POUR LUI IN BLACK 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

527 MAUBOUSSIN EDP POUR LUI IN BLACK 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

528 MAUBOUSSIN EDP POUR LUI IN BLACK 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

529 MAUBOUSSIN EDP POUR LUI IN BLACK 100ML EDP 
 

35 / 40 € 



28 
 

530 MAUBOUSSIN EDP POUR LUI IN BLACK 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

531 MAUBOUSSIN EDP POUR LUI IN BLACK 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

532 MAUBOUSSIN EDP POUR LUI IN BLACK 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

533 GUESS BY MARCIANO HOMME 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

534 GUESS BY MARCIANO HOMME 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

535 GUESS BY MARCIANO HOMME 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

536 GUESS BY MARCIANO HOMME 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

537 GUESS MAN 75ML EDT 
 

30 / 35 € 

538 GUESS MAN 75ML EDT 
 

30 / 35 € 

539 GUESS MAN 75ML EDT 
 

30 / 35 € 

540 GUESS MAN 75ML EDT 
 

30 / 35 € 

541 ELIZABETH ARDEN NYC 5eme AVENUE 125ml EDP 
 

35 / 40 € 

542 ELIZABETH ARDEN NYC 5eme AVENUE 125ml EDP 
 

35 / 40 € 

543 ELIZABETH ARDEN NYC 5eme AVENUE 125ml EDP 
 

35 / 40 € 

544 YUZU MAN CARON EDT 125ML 
 

35 / 40 € 

545 YUZU MAN CARON EDT 125ML 
 

35 / 40 € 

546 YUZU MAN CARON EDT 125ML 
 

35 / 40 € 

547 YUZU MAN CARON EDT 125ML 
 

35 / 40 € 

548 YUZU MAN CARON EDT 125ML 
 

35 / 40 € 

549 YUZU MAN CARON EDT 125ML 
 

35 / 40 € 

550 YUZU MAN CARON EDT 125ML 
 

35 / 40 € 

551 VAN CLEEF AND ARPELS MIDNIGHT IN PARIS 125ML EDP 
 

35 / 40 € 

552 VAN CLEEF AND ARPELS MIDNIGHT IN PARIS 125ML EDP 
 

35 / 40 € 

553 VAN CLEEF AND ARPELS MIDNIGHT IN PARIS 125ML EDP 
 

35 / 40 € 

554 VAN CLEEF AND ARPELS MIDNIGHT IN PARIS 125ML EDP 
 
 

35 / 40 € 
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555 VAN CLEEF AND ARPELS MIDNIGHT IN PARIS 125ML EDP 
 

35 / 40 € 

556 VAN CLEEF AND ARPELS MIDNIGHT IN PARIS 125ML EDP 
 

35 / 40 € 

557 VAN CLEEF AND ARPELS UN AIR DE FIRST 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

558 VAN CLEEF AND ARPELS UN AIR DE FIRST 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

559 VAN CLEEF AND ARPELS UN AIR DE FIRST 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

560 VAN CLEEF AND ARPELS UN AIR DE FIRST 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

561 LOLITA  SI LOLITA 80ML EDT 
 

35 / 40 € 

562 LOLITA  SI LOLITA 80ML EDT 
 

35 / 40 € 

563 LOLITA  SI LOLITA 80ML EDT 
 

35 / 40 € 

564 ROCHAS TOCADE 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

565 ROCHAS TOCADE 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

566 ROCHAS TOCADE 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

567 CALVIN KLEIN ETERNITY MOMENT 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

568 CALVIN KLEIN ETERNITY MOMENT 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

569 CALVIN KLEIN ETERNITY MOMENT 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

570 CALVIN KLEIN ETERNITY MOMENT 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

571 CALVIN KLEIN ETERNITY MOMENT 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

572 AZZARO NIGHT TIME 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

573 AZZARO NIGHT TIME 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

574 AZZARO NIGHT TIME 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

575 AZZARO NIGHT TIME 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

576 AZZARO NIGHT TIME 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

577 AZZARO NIGHT TIME 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

578 AZZARO NIGHT TIME 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

579 MAUBOUSSIN A LA FOLIE 100ML EDP 
 
 

35 / 40 € 
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580 MAUBOUSSIN A LA FOLIE 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

581 MAUBOUSSIN A LA FOLIE 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

582 AZZARO VISIT FEMME 75ML EDP 
 

35 / 40 € 

583 AZZARO VISIT FEMME 75ML EDP 
 

35 / 40 € 

584 AZZARO VISIT FEMME 75ML EDP 
 

35 / 40 € 

585 AZZARO VISIT FEMME 75ML EDP 
 

35 / 40 € 

586 AZZARO VISIT FEMME 75ML EDP 
 

35 / 40 € 

587 AZZARO VISIT FEMME 75ML EDP 
 

35 / 40 € 

588 AZZARO VISIT FEMME 75ML EDP 
 

35 / 40 € 

589 AZZARO VISIT FEMME 75ML EDP 
 

35 / 40 € 

590 CALVIN KLEIN OBSESSION NIGHT 125ML EDT 
 

35 / 40 € 

591 CALVIN KLEIN OBSESSION NIGHT 125ML EDT 
 

35 / 40 € 

592 CALVIN KLEIN OBSESSION NIGHT 125ML EDT 
 

35 / 40 € 

593 CALVIN KLEIN OBSESSION NIGHT 125ML EDT 
 

35 / 40 € 

594 CALVIN KLEIN OBSESSION NIGHT 125ML EDT 
 

35 / 40 € 

595 CALVIN KLEIN OBSESSION NIGHT 125ML EDT 
 

35 / 40 € 

596 CALVIN KLEIN OBSESSION NIGHT 125ML EDT 
 

35 / 40 € 

597 MAUBOUSSIN POUR LUI 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

598 MAUBOUSSIN POUR LUI 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

599 MAUBOUSSIN POUR LUI 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

600 LOLITA SI LOLITA 80ML EDP 
 

35 / 40 € 

601 LOLITA SI LOLITA 80ML EDP 
 

35 / 40 € 

602 LOLITA SI LOLITA 80ML EDP 
 

35 / 40 € 

603 LOLITA SI LOLITA 80ML EDP 
 

35 / 40 € 

604 LA MARTINA BAYRES 50ML EDT 
 
 

25 / 30 € 
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605 LANVIN RUMEUR 2 ROSE 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

606 MADAME DE ROCHAS 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

607 FEMME DE ROCHAS 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

608 JEAN PAUL GAULTIER KOKORICO 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

609 JEAN PAUL GAULTIER KOKORICO 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

610 JEAN PAUL GAULTIER KOKORICO 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

611 JEAN PAUL GAULTIER KOKORICO 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

612 BOUCHERON FEMME 50ML EDT 
 

35 / 40 € 

613 TED LAPIDUS PARFUM 100ML EDT 
 

30 / 35 € 

614 TED LAPIDUS PARFUM 100ML EDT 
 

30 / 35 € 

615 TED LAPIDUS PARFUM 100ML EDT 
 

30 / 35 € 

616 TED LAPIDUS PARFUM 100ML EDT 
 

30 / 35 € 

617 RUMEUR DE LANVIN 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

618 RUMEUR DE LANVIN 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

619 RUMEUR DE LANVIN 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

620 RUMEUR DE LANVIN 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

621 RUMEUR DE LANVIN 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

622 RUMEUR DE LANVIN 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

623 AZZARO LEGEND 125ML EDT 
 

35 / 40 € 

624 AZZARO LEGEND 125ML EDT 
 

35 / 40 € 

625 AZZARO LEGEND 125ML EDT 
 

35 / 40 € 

626 AZZARO LEGEND 125ML EDT 
 

35 / 40 € 

627 AZZARO LEGEND 125ML EDT 
 

35 / 40 € 

628 CALVIN KLEIN CK BE 200ML EDT 
 

35 / 40 € 

629 CALVIN KLEIN CK BE 200ML EDT 
 
 

35 / 40 € 
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630 CALVIN KLEIN CK BE 200ML EDT 
 

35 / 40 € 

631 CALVIN KLEIN CK BE 200ML EDT 
 

35 / 40 € 

632 CALVIN KLEIN CK BE 200ML EDT 
 

35 / 40 € 

633 CALVIN KLEIN CK BE 200ML EDT 
 

35 / 40 € 

634 CALVIN KLEIN CK BE 200ML EDT 
 

35 / 40 € 

635 HUGO BOSS RED 75ML EDT 
 

30 / 35 € 

636 BOUCHERON FEMME 50ML EDP 
 

35 / 40 € 

637 BOUCHERON FEMME 50ML EDP 
 

35 / 40 € 

638 BOUCHERON FEMME 50ML EDP 
 

35 / 40 € 

639 BOUCHERON FEMME 50ML EDP 
 

35 / 40 € 

640 BOUCHERON FEMME 50ML EDP 
 

35 / 40 € 

641 BOUCHERON FEMME 50ML EDP 
 

35 / 40 € 

642 BOUCHERON FEMME 50ML EDP 
 

35 / 40 € 

643 BOUCHERON FEMME 50ML EDP 
 

35 / 40 € 

644 GUESS BY MARCIANO FEMME 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

645 GUESS BY MARCIANO FEMME 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

646 AZZARO CHROME SPORT 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

647 CABOTINE DE GRES 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

648 CABOTINE DE GRES 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

649 CABOTINE DE GRES 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

650 CABOTINE DE GRES 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

651 CABOTINE DE GRES 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

652 CABOTINE DE GRES 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

653 CABOTINE DE GRES 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

654 CABOTINE DE GRES 100ML EDT 
 
 

35 / 40 € 
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655 CABOTINE DE GRES 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

656 AZZARO ONYX 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

657 AZZARO ONYX 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

658 AZZARO ONYX 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

659 CALVIN KLEIN ETERNITY SUMMER 100ML 
 

35 / 40 € 

660 GUESS SEDUCTIVE 75ML EDT FEMME 
 

35 / 40 € 

661 GUESS SEDUCTIVE 75ML EDT FEMME 
 

35 / 40 € 

662 GUESS SEDUCTIVE 75ML EDT FEMME 
 

35 / 40 € 

663 GUESS SEDUCTIVE 75ML EDT FEMME 
 

35 / 40 € 

664 GUESS SEDUCTIVE 75ML EDT FEMME 
 

35 / 40 € 

665 GUESS SEDUCTIVE 75ML EDT FEMME 
 

35 / 40 € 

666 GUESS SEDUCTIVE 75ML EDT FEMME 
 

35 / 40 € 

667 GUESS SEDUCTIVE 75ML EDT FEMME 
 

35 / 40 € 

668 GUESS SEDUCTIVE 75ML EDT FEMME 
 

35 / 40 € 

669 GUESS SEDUCTIVE 75ML EDT FEMME 
 

35 / 40 € 

670 GUESS SEDUCTIVE IM YOURS 75ML EDT FEMME 
 

35 / 40 € 

671 GUESS SEDUCTIVE IM YOURS 75ML EDT FEMME 
 

35 / 40 € 

672 GUESS SEDUCTIVE IM YOURS 75ML EDT FEMME 
 

35 / 40 € 

673 GUESS SEDUCTIVE IM YOURS 75ML EDT FEMME 
 

35 / 40 € 

674 GUESS SEDUCTIVE IM YOURS 75ML EDT FEMME 
 

35 / 40 € 

675 GUESS SEDUCTIVE IM YOURS 75ML EDT FEMME 
 

35 / 40 € 

676 GUESS SEDUCTIVE IM YOURS 75ML EDT FEMME 
 

35 / 40 € 

677 GUESS SEDUCTIVE HOMME 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

678 GUESS SEDUCTIVE HOMME 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

679 GUESS SEDUCTIVE HOMME 100ML EDT 
 
 

35 / 40 € 
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680 GUESS SEDUCTIVE HOMME 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

681 GUESS SEDUCTIVE HOMME 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

682 GUESS SEDUCTIVE HOMME 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

683 GUESS SEDUCTIVE HOMME 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

684 GUESS SEDUCTIVE HOMME 100ML EDT 
 

35 / 40 € 

685 AZZARO L’EAU 100ML EDT 
 

30 / 35 € 

686 AZZARO L’EAU 100ML EDT 
 

30 / 35 € 

687 COFFRET MAUBOUSSIN POUR LUI EDP 100ML 
 

40 / 45 € 

688 COFFRET MAUBOUSSIN POUR LUI EDP 100ML 
 

40 / 45 € 

689 COFFRET MAUBOUSSIN POUR LUI EDP 100ML 
 

40 / 45 € 

690 COFFRET MAUBOUSSIN POUR ELLE EDP 100ML 
 

40 / 45 € 

691 COFFRET MAUBOUSSIN POUR ELLE EDP 100ML 
 

40 / 45 € 

692 COFFRET MAUBOUSSIN POUR ELLE EDP 100ML 
 

40 / 45 € 

693 COFFRET MAUBOUSSIN POUR ELLE EDP 100ML 
 

40 / 45 € 

694 COFFRET MAUBOUSSIN POUR ELLE EDP 100ML 
 

40 / 45 € 

695 HUGO ELEMENT 90ML EDT 
 

35 / 40 € 

696 MAUBOUSSIN POUR HOMME 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

697 MAUBOUSSIN POUR HOMME 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

698 MAUBOUSSIN POUR HOMME 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

699 MAUBOUSSIN POUR HOMME 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

700 MAUBOUSSIN POUR HOMME 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

701 LOLITA LEMPICKA LA POMME 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

702 LOLITA LEMPICKA LA POMME 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

703 LOLITA LEMPICKA LA POMME 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

704 LOLITA LEMPICKA LA POMME 100ML EDP 
 
 

35 / 40 € 
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705 LOLITA LEMPICKA LA POMME 100ML EDP 
 

35 / 40 € 

706 ECLAT D ARPEGE LANVIN 100ml EDP 
 

35 / 40 € 

707 ECLAT D ARPEGE LANVIN 100ml EDP 
 

35 / 40 € 

708 ECLAT D ARPEGE LANVIN 100ml EDP 
 

35 / 40 € 

709 ECLAT D ARPEGE LANVIN 100ml EDP 
 

35 / 40 € 
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Garanties 

Les attributions faites dans les catalogues de vente ont été établies compte tenu des connaissances scientifiques et artistiques 

à la date de la vente. L’ordre du catalogue sera suivi. Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre 

compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. Les 

reproductions aux catalogues des œuvres sont aussi fidèles que possible, une différence de coloris ou de tons est néanmoins 

possible. Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif. Les éventuelles modifications aux conditions de vente ou aux 

descriptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le procès-verbal. Une estimation en 

euros du prix de vente probable, figure à la suite de chaque lot. Il ne s’agit que d’une indication, le prix d’adjudication 

résultant des enchères peut varier, bien sûr, en plus ou en moins de cette estimation. 

 

Ordres d’achat / enchères par téléphone 

Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente devra remplir un formulaire d’ordre d’achat ou de demande d’enchères par 

téléphone. Concernant les ordres d’achat, le commissaire-priseur agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions 

contenues dans le formulaire, ceci afin d’essayer d’acheter le ou les lots au prix le plus bas possible et ne dépassant pas, en 

aucun cas, le montant maximum indiqué par l’enchérisseur. Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. Le 

commissaire-priseur n’est pas responsable d’avoir manqué d’exécuter un ordre ou une demande d’enchère par téléphone par 

erreur ou pour toute autre cause. 

 

Enchères 

L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur et aura pour obligation de remettre ses nom et adresse. En cas de 

contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément 

porté une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en même temps cet objet après le prononcé du 

mot « adjugé », le dit objet sera immédiatement remis en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public 

présent sera admis à enchérir à nouveau. 

 

Frais de vente 

22 % TTC au-delà de l’enchère 

 

Paiement 
• Par virement bancaire en euros (RIB sur demande à l’étude) 

 

• Par espèces : 

- Jusqu'à 3000 € lorsque le débiteur a son domicile fiscal en France ou agit pour les besoins d'une activité professionnelle; 

- Jusqu'à 15 000€ lorsque le débiteur justifie qu'il n'a pas son domicile fiscal en France et n'agit pas pour les besoins d'une 

activité professionnelle. 

 

•  Par chèque avec présentation de pièces d’identité officielles 

 

Aucun lot ne sera remis à l’acquéreur avant l’acquittement. 

 

Défaut de paiement 

A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur par lettre 

recommandée avec avis de réception. A expiration du délai d’un mois après cette mise en demeure et à défaut de paiement de 

la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour prise en charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 

10 % du prix d’adjudication, avec un minimum de 250 €. L’application de cette clause ne fait pas obstacle à l’allocation de 

dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en œuvre de la 

procédure de folle enchère. 

 

Folle enchère 

A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à la demande 

du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant; si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’un mois 

à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages intérêts dûs par l’adjudicataire 

défaillant. 

 

Retrait des achats 

Les meubles, tableaux et objets adjugés pourront être retirés de 9h à 12h et de 14h à 18h du lundi au jeudi. Dès l’adjudication 

prononcée, les objets adjugés sont placés sous l’entière responsabilité de l’acheteur. Il lui appartiendra de faire assurer des 

lots dès adjudication. Les biens non retirés seront entreposés aux risques et périls de l’acheteur. Le transport ou l’envoi 

éventuel de marchandise s’effectue sous la responsabilité de l’acquéreur.
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——————MARSEILLE—————— 
  

HOTEL DES VENTES MEDITERRANEE 
  

Agrément 2002-170 - Frais : 22 % TTC 

11 / 13 rue de Lorgues 13008 Marseille - Tél : 04 91 32 39 00 - Fax : 04 91 79 21 61 

E-mail : contact@hdvm.fr 

Maîtres Philippe BONNAZ et Renaud MAZZELLA 
  

________________________________ 

Ordres d’achat / Enchères téléphoniques 
 

MERCREDI 10 DECEMBRE 2014 
 

 

Nom : …………………………………………… Prénom : ……………………………………. 

 

Adresse : …………………………………………………………………………………………. 

 

……………………………………………………………………………………………………. 

 

Tél. : …………………………………………… 
 

 

N° Lot Désignation Prix 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

 

 

 

 

Signature 


